

RC.NGO/176/10 8 October 2010

# Organization for Security and Co-operation in Europe Secretariat

Original: RUSSIAN

### **Conference Services**

## 2010 OSCE REVIEW CONFERENCE 30 September – 8 October 2010 Warsaw

## FORWARD-LOOKING DISCUSSIONS SESSION 3

Combating trafficking in human beings, with a particular focus on trafficking in children

Statement by the Union of Crisis Centres in Kazakhstan, Ms. Zulfiya Baisakova

An English translation will be circulated later.

Original: RUSSIAN

Зульфия Байсакова, председатель правления ОЮЛ «Союз кризисных центров» в Казахстане, soyuzkz@rambler.ru

#### Уважаемые коллеги,

я представляю ОЮЛ «Союз кризисных центров» в Казахстане, в который входит 13 организаций из 11 регионов Казахстана. Работа направлена на предотвращение гендерного насилия и всех форм дискриминации, формирование культуры ненасильственых отношений в обществе. Сотрудничество кризисных центров, обмен опытом работы и информацией, проведение совместных кампаний против насилия мы рассматриваем как ценнейший ресурс развития и усиления друг - друга ради достижения нашей общей цели - искоренения гендерного насилия в обществе. Сетевое сотрудничество позволяет, и лоббировать общие интересы, и защищать права каждого отдельного члена Союза.

В ходе сайт ивента, направленного на обсуждение основных результатов и проблем в работе по предупреждению преступлений, связанных с торговлей людьми, в т.ч. детьми в центральноазиатском регионе и выработали ряд рекомендаций, направленные на создание конкретных механизмов пресечения торговли людьми:

- 1. повысить государственный контроль за выездом детей за рубеж, создать единую базу данных.
- 2. внедрить единый телефон доверия центральноазиатских государств, для экстренного реагирования и оказания помощи жертвам торговли людьми.
- 3. усилить приграничные районы через поддержку деятельности НПО для организации информационного обеспечения и оказания экстренной помощи, пересекающим границу.
- 4. рассмотреть возможность создания в Казахстане института национального докладчика по проблеме торговли людьми

Надеемся, что некоторые рекомендации станут уже рекомендациями, которые найдут применение в практике пресечения торговли людьми, и на встречи в Астане в ноябре этого года мы сможем подвести некие итоги в этом направлении.

Спасибо за внимание!